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Dne: 16.9. 2016  Zpracoval: Mgr. Tomáš Řeha 

 

Projekt Posilování administrativní kapacity obcí na bázi 

meziobecní spolupráce, reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017 

 

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ STAROSTŮ  

ze dne 15. září 2016 

Místo: sál nad Zámeckou krčmou, Nádražní 39, 739 21 Paskov 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

1)  Prezence účastníků 

2) Představení projektu CSS – předmět projektu, cíle, indikátory   

3) Vlastní vize fungování CSS 

4) Činnosti CSS, představení zaměstnanců 

5) Strategický plán DSO Region Slezská brána 

6) Diskuze k CSS 

7) Závěr 

 

ad 1) Po kontrole prezence bylo konstatováno, že se starostové sešli v usnášeníschopném 

počtu. Omluvena a nepřítomna byla pouze starostka obce Morávka. Zasedání začalo v 11.00. 

ad 2) Manažer CSS Vítězslav Klega se ujal slova a představil přítomným projekt CSS. 

Ozřejmil předmět projektu a cíle. Dále přiblížil přítomným způsob financování, oblasti 

spolupráce se starosty, indikátory, dále informoval přítomné starosty o personálním obsazení 

CSS a vysvětlil, jaké mají jednotliví zaměstnanci centra kompetence. 

ad 3) V. Klega dále nastínil celkovou vizi fungování CSS. CSS bude servisní organizací, která 

bude pomáhat starostům obcí s běžnou agendou jejich úřadů.  

ad 4) V. Klega přiblížil přítomným dosavadní činnost CSS a informoval o plnění metodických 

povinností vůči SMO ČR. Na to vystoupil Mgr. Řeha, který informoval o vyhotovení 

Strategického plánu DSO RSB, o práci na Akčním plánu, chystaném zpravodaji a rovněž 

připomněl, že setkání starostů bude nadále organizovat CSS, které přebírá pracovní náplň 

dosavadního (na schůzi členů DSO RSB odvolaného) tajemníka DSO RSB. Ing. Lysek pak 

představil plánované projekty, které hodlá CSS v rámci regionu uskutečnit a zdůraznil 
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využitelnost těchto projektů také pro web RSB. Poté V. Klega shrnul představení projektu 

CSS a připomenul, že CSS je také kontaktním místem pro občany.  

ad 5) Předseda DSO RSB Baďura poděkoval prezentujícím a navrhl hlasovat o schválení 

Strategického plánu DSO Region Slezská brána. 

 DSO RSB schvaluje Strategický plán DSO Region Slezská brána na období 2016-2020 

PRO: 14 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

ad 6) V diskuzi vystoupil starosta obce Řepiště R. Kožušník, který potvrdil, že CSS bude 

primárně naplňovat představu starostů v oblasti ulehčení práce s běžnou agendou. CSS však 

v současnosti postrádá existenci advokátní kanceláře, na kterou by se mohlo obracet při 

vyřizování požadavků starostů při tvorbě právních předpisů, smluv apod. Pak vystoupil 

přítomný expert na komunikaci Mgr. Novák, který přiblížil základní myšlenku fungování CSS 

a informoval starosty o situaci v jiných Centrech. Dále otevřel prostor pro podávání návrhů 

k projektům, které by mohlo CSS realizovat. Sám připomněl, že v jiných CSS je poptávka po 

řízení Veřejných zakázek, nebo o právní poradenství. Zmínil také výhody CSS jakými je 

nesporná časová úspora a snížení náročnosti práce starostů. Také připomněl, že CSS zajišťuje 

formou zpráv v regionálním tisku propagaci obecních aktivit, což slouží mimo jiné také 

k větší informovanosti občanů dotčených obcí. S návrhem budoucího projektu vystoupil 

předseda DSO RSB Baďura. Zmínil zákonnou povinnost obcí sestavit Strategický plán 

rozvoje sportu na svém území a navrhl, aby se zpracováním těchto dokumentů zabývalo CSS. 

Starosta obce Řepiště zmínil, že v letošním roce byl vyhlášen program na podporu rozvoje 

sportu obcí, ze kterého mohou mimochodem čerpat také sbory dobrovolných hasičů, a že 

pokud se bude tento program opakovat také v příštím roce, bylo by vhodné z něj čerpat 

finanční prostředky. CSS pomůže s vyplňováním žádostí o podporu.  

DSO RSB bere na vědomí informace o CSS. 

ad 7) Do diskuze již nikdo nezasáhl s vlastními podněty a proto bylo zasedání ukončeno ve 

12.00. 


